

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ЧУБАКБАЕВ НАУРЫЗБЕК ДЖУМАБАЕВИЧ



Адрес:

080913, Республика Казахстан, Жамбылская обл., Т. Рыскуловский р-н, с. Луговой, ул. А. Даутлетулы, д. 37.

Телефоны:

+7 (72631) 2-27-82

Директор ИП «Чубакбаев Н.Д.». Награждён медалями «20 лет независимости РК», «25 лет независимости РК», почётными грамотами партии «Нур Отан» и акима района, благодарностями Президента РК Н.А. Назарбаева, акима Жамбылской области и Рыскуловского района.

Страна: Республика Казахстан

Регион: Жамбылская область

Город: р-н Т.Рыскуловский ст. Луговая

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 21.06.2018

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Персона

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Создание и динамичное развитие компаний малого и среднего бизнеса – важнейшая составляющая прочного экономического базиса любого современного государства. Более 20 лет на казахстанской земле успешно ведёт предпринимательскую деятельность Наурызбек Джумабаевич Чубакбаев – учредитель и глава ИП «Чубакбаев Н.Д.».

Родина Н.Д. Чубакбаева – Туркменистан. С юных лет, следуя однажды избранным принципам идти только вперёд, никого не обманывать, не красть, не обижать слабых, воздерживаться от вредных привычек, он много работал и всегда добивался поставленных целей. Его общий трудовой стаж насчитывает 40 лет, свыше 20 из которых Наурызбек Джумабаевич посвятил железнодорожной отрасли, и уже почти столько же лет он занимается бизнесом. В 1990-е годы, когда все страны постсоветского пространства испытывали жесточайший экономический кризис, он переехал в Казахстан, где продолжил профессиональную карьеру на Луговской железнодорожной станции. Предпринимательскую деятельность Н.Д. Чубакбаев начал с выращивания и продажи помидоров, а в 1999-м зарегистрировал ИП и открыл автозаправочную станцию. На современном этапе помимо АЗС в структуру ИП «Чубакбаев Н.Д.» входят ресторан «Наурыз», центр ТО, магазин автозапчастей, станция ГСМ, центр отдыха, гостиница и три бассейна, доступных по стоимости посещения для населения региона. В коллективе ИП трудятся 50 человек. Особенно высоко директор отмечает работу водителя Қ. Нидерханова.

По мнению Наурызбека Джумабаевича, обеспечение социальных гарантий сотрудникам и участие в улучшении жизни населения региона – неотъемлемая часть предпринимательской активности. ИП «Чубакбаев Н.Д.» регулярно оказывает благотворительную помощь организациям и нуждающимся гражданам села Кулан и Т. Рыскуловского района.

И в радостях, и в заботах Н.Д. Чубакбаева поддерживает его большая семья. Вместе с супругой Седепгул Сисеновной Акбердиевой, которая руководит собственным ИП, он воспитал пятерых детей: трое сыновей создали и возглавляют свои бизнес-организации, старшая дочь работает врачом, а младшая учится в Астане на переводческом факультете КазГЮУ.

«Для того чтобы добиться успеха, главное – верить в Бога и свои силы, не бояться ответственности, стремиться быть конкурентоспособным, активно использовать инновации, IT-технологии и площадки. Наша казахстанская земля славится деятельными и умными людьми, природными ресурсами и удобной для организации производства местностью. Нужно только уметь рационально и эффективно использовать всё это, честно работать и преумножать богатства страны на благо народа», – убеждён Наурызбек Джумабаевич. За свою трудовую и общественную деятельность он отмечен медалями «20 лет независимости РК», «25 лет независимости РК», грамотами и благодарностями Президента РК, партии «Нур Отан», акимов района и области.

